

**Рецензія**  
**на освітньо-професійну програму**  
**«Безпека систем електронних комунікацій в економіці»**  
**другого (магістерського) рівня вищої освіти**  
**спеціальності 125 «Кібербезпека»**  
**галузі знань 12 «Інформаційні технології»**  
**Київського національного торговельно-економічного університету**

При розгляді освітньо-професійної програми «Безпека систем електронних комунікацій в економіці» слід зазначити, що програма включає навчальні дисципліни, які готують здобувача другого (магістерського) рівня вищої освіти до майбутньої професійної діяльності в якості експерта галузі інформаційних технологій та захисту інформації, відповідає сучасним потребам суспільства щодо підготовки фахівця зі спеціальності 125 «Кібербезпека».

Освітні компоненти, що передбачені для вибору здобувача вищої освіти, задовольняють інтересам та потребам здобувачів, розширюють спектр умінь і навичок при виконанні майбутніх професійних задач. Отже, в освітньо-професійній програмі «Безпека систем електронних комунікацій в економіці» передбачено та втілено формування професійних компетентностей та програмних результатів навчання, що відповідають Стандарту вищої освіти за спеціальністю 125 «Кібербезпека» другого (магістерського) рівня, необхідних для проведення власного дослідження безпеки електронних комунікацій в економіці, а також професійній діяльності у сфері ІТ-технологій і захисту інформації.

Вважаю, що освітньо-професійна програма «Безпека систем електронних комунікацій в економіці» відповідає сучасним вимогам здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 125 «Кібербезпека» галузі знань 12 «Інформаційні технології».

Заступник директора  
ТОВ «IT-biz solutions»



С.М. Черноус

## **РЕЦЕНЗІЯ**

**на освітньо-професійну програму  
«Безпека систем електронних комунікацій в економіці»  
другого (магістерського) рівня вищої освіти  
спеціальності 125 «Кібербезпека»,  
підготовлену кафедрою інженерії програмного забезпечення та кібербезпеки  
Київського національного торговельно-економічного університету**

Освітньо-професійна програма, що рецензується, буде реалізована в Київському національному торговельно-економічному університеті для підготовки здобувачів магістерського рівня вищої освіти за спеціальністю 125 «Кібербезпека».

Освітньо-професійна програма регламентує цілі навчання, очікувані результати, зміст, вимоги та специфіку. Перелік освітніх компонент ОПП «Безпека систем електронних комунікацій в економіці» формують всі необхідні загальні та професійні компетентності, що забезпечують здатність та готовність майбутнього фахівця до практичної діяльності за спеціальністю 125 «Кібербезпека» на сучасних суб'єктах господарювання.

Освітньо-професійна програма «Безпека систем електронних комунікацій в економіці» розроблена з урахуванням загальноєвропейських вимог до студенто-центрованого навчання, міжнародних взірців та вимог економіки, а саме:

- моделювати та прогнозувати можливі кіберпливи на суб'єкти господарювання економіки держави та фізичних осіб,
- проводити аудит систем електронних комунікацій суб'єктів господарювання економіки держави,
- застосовувати нормативні документи та стандарти в розробці заходів по захисту систем електронних комунікацій суб'єктів господарювання економіки держави.

До конкретних переваг ОПП можна віднести максимальне врахування вимог роботодавців при формуванні переліку дисциплін, які за своїм змістом дозволяють забезпечити необхідні професійні компетенції фахівця з кібербезпеки.

*Заступник керівника*

*Служби з питань інформаційної безпеки та кібербезпеки –*

*керівник управління інформаційної безпеки*

*Апарату Ради національної безпеки і оборони України,*

*дійсний член Української академії кібербезпеки,*

*к.т.н., с.н.с., доцент*



**В.П. Зверев**